
CNI NOTICIAS 
 

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 
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(México, 21 de agosto de 2002) 
 

 

Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

15 de agosto de 2002. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
400 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad con hijos en la escuela. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. ¿Cómo considera que es la educación que actualmente se imparte en el país comparada 

con la que había cuando estudió usted? 

 

Mejor     56% 

Igual     16% 

Peor     25% 

No estudió      1% 

No sabe / no responde    2% 
 

 

P2. Durante el gobierno del Presidente Fox, ¿percibe usted que la calidad de la educación es 

mayor, igual o menor que antes? 

 

Mayor     44% 

Igual     42% 

Menor     12% 

No sabe / no responde    2% 
 

 

P3. ¿Y cree usted que en los cuatro años que restan del gobierno de Fox la calidad de la 

educación será mayor, igual o menor que la de ahora? 

 

Mayor     61% 

Igual     29% 

Menor       6% 

No sabe / no responde    4% 
 

 

P4. ¿Está usted satisfecho o insatisfecho con...? 

 

A. La calidad de la educación que reciben sus hijos 

 

Satisfecho    72% 

Insatisfecho    27% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

 

 

 

 



B. El estado de las instalaciones en sus escuelas 

 

Satisfecho    67% 

Insatisfecho    31% 

No sabe / no responde    2% 
 

C. La preparación de sus maestros 

 

Satisfecho    63% 

Insatisfecho    33% 

No sabe / no responde    4% 
 

 

P5. ¿Piensa usted que el gasto que realiza en la educación de sus hijos es excesivo, adecuado 

o insuficiente? 

 

Excesivo    25% 

Adecuado    62% 

Insuficiente    12% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

P6. ¿Colabora usted o no con la educación de sus hijos mediante...?  
 

A. Ayudarles con sus tareas 

 

Sí colabora    87% 

No colabora    12% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

B. Platicar con sus maestros 

 

Sí colabora    83% 

No colabora    16% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

C. Asistir a juntas en sus escuelas 

 

Sí colabora    87% 

No colabora    12% 

No sabe / no responde    1% 
 

 

D. Participar en la organización de padres de familia 

 

Sí colabora    58% 

No colabora    39% 

No sabe / no responde    3% 
 

 



P7. ¿Cree usted que en las escuelas primarias públicas del país deberían o no deberían 

impartirse cursos de...? 

 

A. Inglés 

 

Sí deberían impartir   97% 

No deberían impartir     3% 
 

 

B. Computación 

 

Sí deberían impartir   99% 

No deberían impartir     1% 
 

 

C.  Religión 

 

Sí deberían impartir   32% 

No deberían impartir   64% 

No sabe / no responde    4% 
 

 

P8. ¿Qué opinión tiene usted del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación? 

 

Buena     20% 

Regular    24% 

Mala     34% 

Ninguna      6% 

No sabe / no responde  16% 
 

 

P9. ¿Cree usted que el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación contribuye o no 

contribuye al mejoramiento de la calidad educativa en el país? 

 

Sí contribuye    51% 

No contribuye    41% 

No sabe / no responde    8% 
 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Sus hijos van a escuelas públicas o privadas? 

 

Pública    72% 

Privada    22% 

Ambas       6% 
 

 

 

 



C2. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años     5% 

De 25 a 39 años   45% 

De 40 a 54 años   43% 

De 55 y más años     7% 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    24% 

Secundaria    25% 

Bachillerato    25% 

Superior    24% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    62% 

Hogar     36% 

Otro       2% 

 

 

C6. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

Aprueba    63% 

Desaprueba    28% 

No sabe / no responde    9% 

 

 

 


